
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ «ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ» РОДИТЕЛЕЙ УЧЕНИКОВ 1-4 
КЛАССОВ МАОУ ГИМНАЗИЯ №2 

"1. Завтракает ли Ваш ребёнок дома перед школой?", шт. 

  Да Нет Иногда Брак Всего анкет 

1 А 13 4 2 - 19 

1 Б 9 6 5 - 20 

1 В 15 8 2 - 25 

1 Г 16 4 4 - 24 

Итого (1-ые классы) 53 22 13 0 88 

2 А 8 4 - - 12 

2 Б 8 8 2 1 19 

2 В 14 1 4 - 19 

2 Г 9 2 1 - 12 

2 Д 14 2 3 - 19 

Итого (2-ые классы) 53 17 10 1 81 

3 А н/д н/д н/д н/д н/д 

3 Б  15 2 2 - 19 

3 В 12 3 3 - 18 

3 Г 15 6 3 - 24 

Итого (3-и классы) 42 11 8 0 61 

4 А 6 4 2 - 12 

4 Б 8 4 5 - 17 

4 В 7 5 - - 12 

4 Г 6 11 2 - 19 

4 Д 3 6 2 - 11 

Итого (4-е классы) 30 30 11 0 71 

ИТОГО 178 80 42 1 301 

 

"2. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой?", шт. 

Да
59%

Нет
27%

Иногда
14%

Брак
0%

Вопрос 1. Завтракает ли Ваш ребёнок дома перед 
школой?



  Да Часто Иногда Нет Брак Всего анкет 

1 А 8 2 6 3 - 19 

1 Б 7 4 4 5 - 20 

1 В 20 1 2 2 - 25 

1 Г 13 3 6 2 - 24 

Итого (1-ые классы) 48 10 18 12 0 88 

2 А 5 1 2 3 1 12 

2 Б 10 1 6 2 - 19 

2 В 3 2 11 3 - 19 

2 Г 6 - 5 1 - 12 

2 Д 9 1 8 1 - 19 

Итого (2-ые классы) 33 5 32 10 1 81 

3 А н/д н/д н/д н/д н/д н/д 

3 Б  8 2 8 1 - 19 

3 В 7 - 10 1 - 18 

3 Г 8 7 6 3 - 24 

Итого (3-и классы) 23 9 24 5 0 61 

4 А 8 1 3 - - 12 

4 Б 3 3 9 2 - 17 

4 В 5 3 3 1 - 12 

4 Г 8 1 8 2 - 19 

4 Д 2 2 4 3 - 11 

Итого (4-е классы) 26 10 27 8 0 71 

ИТОГО 130 34 101 35 1 301 

 

 

Да
43%

Часто
11%

Иногда
34%

Нет
12%

Брак
0%

Вопрос 2. Интересуетесь ли Вы меню школьной 
столовой?



"3. Вас устраивает питание (разнообразие, качество, подача блюд), которое 
предоставляется Вашему ребёнку в школьной столовой?", шт. 

  Да Часто Иногда Нет Брак Всего анкет 

1 А 14 4 0 1 - 19 

1 Б 13 3 1 3 - 20 

1 В 12 5 8 - - 25 

1 Г 14 7 1 2 - 24 

Итого (1-ые 
классы) 

53 19 10 6 0 88 

2 А 5 2 5 - - 12 

2 Б 16 1 1 1 - 19 

2 В 15 2 1 - 1 19 

2 Г 3 2 6 1 - 12 

2 Д 14 2 3 - - 19 

Итого (2-ые 
классы) 

53 9 16 2 1 81 

3 А н/д н/д н/д н/д н/д н/д 

3 Б  8 5 4 2 - 19 

3 В 11 6 - 1 - 18 

3 Г 7 9 7 - 1 24 

Итого (3-и 
классы) 

26 20 11 3 1 61 

4 А 2 3 5 2 - 12 

4 Б 6 5 6 - - 17 

4 В 8 1 3 - - 12 

4 Г 4 7 7 1 - 19 

4 Д 4 4 2 1 - 11 

Итого (4-е классы) 24 20 23 4 0 71 

ИТОГО 156 68 60 15 2 301 

 

 

Да
52%

Часто
22%

Иногда
20%

Нет
5%

Брак
1%

Вопрос 3. Вас устраивает питание (разнообразие, 
качество, подача блюд), которое предоставляется 

Вашему ребёнку в школьной столовой?



"4. Если питание в школьной столовой Вас не устраивает, поясните почему", шт. 

  
Еда не соответствует 
принципам питания, 

принятым дома 

У ребёнка специальная 
диета, еда школьной 

столовой ему не подходит 

Ребёнок 
жалуется, что 
еда невкусная 

Ребёнок жалуется, 
что еду подают 

остывшую 

Ребёнок 
жалуется, что 

еды мало 

Свой 
вариант 
ответа 

Всего 
анкет 

1 А - - 5 1 - 1 19 

1 Б - - 4 1 - 1 20 

1 В 3 1 3 3 1 2 25 

1 Г 1 1 4 1   2 24 

Итого (1-ые классы) 4 2 16 6 1 6 88 

2 А 2 - 5 2 - - 12 

2 Б 1 - 1 - - 1 19 

2 В - - 2 - - - 19 

2 Г 1 1 6 2 - - 12 

2 Д - - 4 3 - 2 19 

Итого (2-ые классы) 4 1 18 7 0 3 81 

3 А н/д н/д н/д н/д н/д н/д н/д 

3 Б 1 1 6 5 - - 19 

3 В - - 1 - 1 2 18 

3 Г 4 - 8 8 2 2 24 

Итого (3-и классы) 5 1 15 13 3 4 61 

4 А 1 - 5 3 - 3 12 

4 Б - 1 7 1 1 - 17 

4 В 1 - 3 1 2 - 12 

4 Г 1 - 8 4 - 3 19 

4 Д - - 1 - - 1 11 

Итого (4-е классы) 3 1 24 9 3 7 71 

ИТОГО 16 5 73 35 7 20 301 

        

В % к числу опрошенных 5% 2% 24% 12% 2% 7% 
  



примечание: в анализе участвовали все анкеты, в которых был получен ответ на вопрос 4 
 

1 а:  

- нет доступа к меню 

1 б:  

- не нравятся каши, жалуется на наличие комочков 

1 в: 

 - не всё ест;  

- ребёнок не есть мясо 

1 г: 

- не устраивает то, что на сайте не выкладывают актуальное меню;  

- ребёнок жалуется на дискомфорт после еды в столовой 

2 б: 

 - в целом всё устраивает ребёнка, жалуется только, что не любит овощи тушёные, но супы любит 

2 д: 

 - ребёнок совершенно не ест в столовой суп;  

- иногда не соответствует вкусовым предпочтениям ребёнка 

3 в: 

- не всё нравится;  

- не всё любит 

3 г: 

- очень сладкая;  

- меньше быстрых углеводов, больше сложных, а также более сбалансированное питание 

4 а: 

- не всё ест;  

- нет выбора еды;  

- в чай добавляют очень много сахара, в макароны слишком много масла, каши невкусные 

4 г: 

- нет актуальной информации о меню;  

- меню на сайте гимназии вовремя не обновляется;  

- некоторые блюда ребёнок не ест (рассольник) 

4 д:  

- ребёнок говорит, что еда, в основном, вкусная, но иногда бывает, что невозможно есть 
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Еда не соответствует 
принципам питания, 

принятым дома

У ребёнка 
специальная диета, 

еда школьной 
столовой ему не 

подходит

Ребёнок жалуется, 
что еда невкусная

Ребёнок жалуется, 
что еду подают 

остывшую

Ребёнок жалуется, 
что еды мало

Свой вариант ответа

Вопрос 4. Если питание в школьной столовой Вас не устраивает, 
поясните почему, шт.
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Еда не соответствует 
принципам питания, 

принятым дома

У ребёнка 
специальная диета, 

еда школьной 
столовой ему не 

подходит

Ребёнок жалуется, 
что еда невкусная

Ребёнок жалуется, 
что еду подают 
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Ребёнок жалуется, 
что еды мало

Свой вариант ответа

Вопрос 4. Если питание в школьной столовой Вас не 
устраивает, поясните почему, % к числу опрошенных



"5. Знаете ли Вы о том, кто в Вашем классе является представителем 
комиссии по контролю за организацией питания учащихся и о 

возможности обратиться к нему с вопросами о питании в школьной 
столовой?", шт. 

  Да Нет Брак Всего анкет 

1 А 3 16 - 19 

1 Б 6 14 - 20 

1 В 17 7 1 25 

1 Г 23 1 - 24 

Итого (1-ые классы) 49 38 1 88 

2 А 6 6 - 12 

2 Б 11 8 - 19 

2 В 16 3 - 19 

2 Г 8 4 - 12 

2 Д 8 11 - 19 

Итого (2-ые классы) 49 32 0 81 

3 А н/д н/д н/д н/д 

3 Б  7 12 - 19 

3 В 15 3 - 18 

3 Г 22 2 - 24 

Итого (3-и классы) 44 17 0 61 

4 А 9 3 - 12 

4 Б 14 3 - 17 

4 В 3 9 - 12 

4 Г 14 4 1 19 

4 Д 8 3 - 11 

Итого (4-е классы) 48 22 1 71 

ИТОГО 190 109 2 301 

 

Да
63%

Нет
36%

Брак
1%

Вопрос 5. Знаете ли Вы о том, кто в Вашем классе является 
представителем комиссии по контролю за организацией 
питания учащихся и о возможности обратиться к нему с 

вопросами о питании в школьной столовой?


